



### 冬雪

天元小学2110班 陈俊宇  
证号:24040250148 指导老师:成伟

寒冷的冬日已经悄然而至，清晨，我迷迷糊糊地从睡梦中醒来，耳边传来弟弟兴奋的呼喊声：“下雪了，下雪了！”我迫不及待地拉开窗帘，只见天空中纷纷扬扬地飘落着鹅毛大雪。地面上、树上、屋顶上都被一层厚厚的白雪覆盖，宛如披上了一层洁白无瑕的棉被。我们激动不已，立刻穿上厚厚的冬衣，准备下去尽情玩耍。

一下楼，雪花便一片片轻盈地落在我的头上、脸上，我好奇地伸出舌头舔了舔，雪花没有味道，却带来了一丝清凉的触感。抬头仰望，雪花在空中翩翩起舞，宛如一条美丽的白色纱裙轻轻飘落。雪精灵们为大地铺上了一条长长的银白地毯，整个世界仿佛变成了一个晶莹剔透的冰雪王国。虽然寒风凛冽，但幸好我们穿足了衣物，否则可真要变成冰雕了！

我们迅速找好掩体，开始团起雪球，向对方投掷。你来我往，雪球在空中划出一道道优美的弧线。突然，我不小心把雪球扔偏了，误伤了妈妈。妈妈也不甘示弱，团起一个大雪球向我们反击。打雪仗玩累了，我们又兴致勃勃地开始堆雪人。不一会儿，一个可爱的雪人便出现在我们面前。我们兴奋地叫来妈妈观看，她开心地为我们鼓掌。受到鼓舞的我们，又开始堆起了一座冰雪大军团和一座雄伟的城堡，并为雪人戴上了皇冠，让它摇身一变成为了城堡中的国王。

时光匆匆，转眼间，我们不得不结束了这场欢乐的雪中游戏，准备回家。走在回家的路上，我满心期待着下一次雪能早点到来，好让我们再次沉浸在这个美丽的冰雪世界中。

### 春节烟花夜

天元小学2102班 陈抒晗  
证号:24040250050 指导老师:黄王凤

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，我们小朋友心心念念的春节终于来了。在这个充满欢声笑语的日子里，整个春节中最令我难忘的是放烟花的那一个刻。

正在吃年夜饭的时候，窗外就传来了噼里啪啦放烟花的声音。烟花的亮光照进了家里，家里都变得五彩斑斓，我心中也涌起一股强烈的冲动。于是，我和弟弟迅速吃完饭，迫不及待地冲出了家门。

一到外面，烟花的气味便扑鼻而来，这味道仿佛就是小朋友快乐的味道。只见远处一束束光冲向天空，随着“砰、砰、砰”的一声声巨响，一朵朵巨大的礼花绽放在空中，将整个天空都点亮了。我和弟弟兴奋地欢呼着，感受着这视觉与听觉的盛宴。

邻居家的小哥哥点燃了一个烟花，那烟花在空中绽放，仿佛一只孔雀展开了它美丽的尾巴，五彩斑斓，令人目不暇接。我们也迫不及待地拿出了自己的烟花——“甩炮”和“砸炮”。我抓了一把小豌豆似的砸炮，用力往地上一砸，伴随着“噼噼啪啪”的响声，砸炮发出微弱的光，就像一只只小小的萤火虫在夜晚闪烁。

甩炮则像是一根根彩色的小棍，爷爷帮我们点燃后，它便开始散发出绚丽的光彩。我们挥舞着甩炮，在空中画出圆形、三角形，还尝试原地转圈，火光照耀在我们两个的脸上，我看到了弟弟那灿烂的笑容，那是属于童年的纯真与快乐。

烟花是美丽的，它点亮了夜空，也点亮了我们的心情。在这个春节的夜晚，我们放烟花的心情也是美丽的。愿所有人在新的一年，生活都能如这烟花一样绚丽多彩，充满希望和快乐。

### 春日植树行

白鹤小学2104班 陈昱璁  
证号:23040110610 指导老师:龙茜

今天上午，我们全班同学兴奋地踏上了植树之旅。大巴车驶入悠移山庄，我们下车后步行前往植树地点。场地开阔，微风带来泥土芬芳。我们领取工具，迅速投入工作。

我们小组四人分工合作，挖出一个几十厘米深的坑，为小树苗安家。场地热闹非凡，工具和石块的碰撞声、泥土落地的沙沙声交织成劳动交响曲。挖好坑后，我们取水、培土、浇水，小树苗终于屹立起来，像个小战士守护着这片土地。

我们小心地将心愿卡挂在小树上，期望它茁壮成长，成为参天大树，为地球带来清新蓝天。这次活动让我们体验劳动乐趣，感受保护环境的重要性。植树不仅让我们亲近大自然，也让我们明白植树造林对地球生态的重要。

愿我们种下的每棵树都茁壮成长，为地球增添绿意与生机！

### 红掌

建宁实验小学2104班 宁伯诚  
证号:24040400064 指导老师:龙思文

我们班在上学期购买了许多室内植物，用以装饰教室。我和小伙伴共同认养了一株红掌，从此，它便成了我特别的植物朋友。

我把红掌安放在临窗的储物柜上，让它沐浴在阳光之中。从远处望去，红掌的叶子碧绿如玉，花色红艳如火，花蕊亮黄如金，三色交织，格外引人注目。走近细看，它的根部深深地扎在泥土中，为花朵和叶子提供养分。茎部呈放射状，颜色从深绿渐变至翠绿，顶端生长着一片片青翠的叶子，它们层层叠叠，排列有序。叶片光滑油亮，叶脉整齐分布，如同大自然的精心雕刻。

红掌的花瓣呈心形，颜色鲜艳如火，与翠绿的叶子形成鲜明对比。花蕊淡黄色，直立在花瓣之上，宛如一位高傲的舞者。几周后，我发现花蕊上出现了许多小颗粒，查阅资料后得知，那是花粉，我不禁感叹植物世界的奇妙。

我和小伙伴们每周都会为红掌浇水，调整它的位置，避免强烈的阳光照射，还会定期修剪发黄的叶子。在我们的精心照料下，红掌的叶子愈发茂盛，花盆中也长出了新的花朵。每当晨读时，它都静静地陪伴着我们；课堂上，它似乎也在倾听我们的学习。

我喜欢我的植物朋友——红掌，它带给我无尽的快乐，也为我们的教室增添了一道美丽的风景线。与红掌相伴的日子里，我感受到了生命的活力与自然的魅力。

### 我的植物朋友——柳树

泰山学校2111班 刘宇然  
证号:24040260050 指导老师:姜思为

植物王国中，松树高挺，茉莉花飘香，苹果树默默奉献。但我最倾心于平凡的柳树。那句“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”出自贺知章的《咏柳》，恰好描绘了它的风姿。

我的这位植物朋友，叶子碧绿且修长，宛如飘逸的秀发，随风轻舞。轻嗅之下，散发着淡淡的青草香气，令人陶醉。它虽不张扬，却默默为我们净化空气，提供清新的氧气。

这便是我的植物朋友——柳树。经我介绍，你是否也爱上了它呢？



### 春日绿意

白鹤小学2109班 李睿安  
证号:24040110547 指导老师:龙茜

阳春三月，草长莺飞，春姑娘携着绿色的气息款款而来。春风吹绿了枝头的嫩芽，也点燃了我们四班同学们心中的热情。在这春意盎然的时节，我们班级决定举行一场意义非凡的植树活动。

清晨，我们早早地来到学校门口集合，然后乘坐公交车，不到二十分钟便抵达了目的地。一到那里，老师便为我们分发了树苗和植树工具。我和同学舒可昕、陈一然，兴高采烈不已，迫不及待地拿起水桶和铲子，开始了我们的植树之旅。

同学们纷纷忙碌起来，有的负责挖坑，有的负责扶正树苗，有的则忙着培土和踩实。我们四人一组，也迅速投入到了这项有意义的劳动中。舒可昕小心翼翼地 will 树苗放入挖好的坑中，我和陈一然则忙着培土，祝一帆负责给树苗浇水。看着我们亲手种下的小树苗在微风中轻轻摇曳，心中充满了喜悦和期待。

植树现场热闹非凡，大家干劲十足，每个人都在为这片土地增添一抹绿色。这片繁忙而有序的景象，成为了春天里一道亮丽的风景线。我不禁想象着这些小树苗未来长成参天大树的样子，心中充满了对未来的憧憬。

这次植树活动，不仅让我体验到了劳动的快乐，更让我深刻体会到了保护环境的重要性。每一棵小树苗都承载着我们对未来的希望和期许，它们将在我们的呵护下茁壮成长，为我们的家园增添更多的绿色和生机。

我爱植树，更爱这个充满绿色和希望的世界。我相信，只要我们每个人都为地球种下一棵树，我们的家园一定会变得更加美好。

### 植树节

白鹤小学2104班 湛铭轩 证号:24040110795

三月，春意盎然，生机勃勃，这是一个值得植树的季节。在这个美丽的3月8日，我们全班一同参与了植树活动，我内心充满了期待与喜悦，因为我即将在株洲亲手种下一棵树。

清晨8:30，我们准时出发。一路上，同学们欢声笑语，仿佛一群欢快的鸟儿在合唱。在老师的引导下，我们背诵着古诗，哼唱着喜爱的歌曲。悠扬的歌声伴随着我们，不一会儿，便抵达了种树基地。

下车后，我们各小组迅速领取了植树工具：水桶、水勺、铲子和锄头。拿到工具后，大家便迫不及待地投入到了植树工作中。看，我们小组的成员们个个都是劳动小能手。我首先用锄头挖出一个大小适中的坑，然后用铲子将挖出的土堆在一旁。接着，一个同学小心翼翼地 will 树苗放入坑中，并轻轻地扶住，生怕它倒下。我迅速用旁边的土将坑填满，并轻轻压实。最后，另一位同学为小树苗浇上水，并给它系上了我们精心制作的心愿卡：愿小树苗与我们一同茁壮成长！就这样，一棵小树苗的种植工作完成了。看着自己的劳动成果，我们心中满是欢喜与满足。

种植绿色，播种希望！今天的植树活动不仅让我体验到了劳动的快乐，更让我深刻认识到保护环境的重要性。在心里，我默默告诉自己：爱护环境，从我做起！让我们共同为地球播撒绿色的种子，收获美好的未来。

### 长隆欢乐世界

天元区白鹤学校2004班 周榕泰 证号:24040410070 指导老师:陈睿

今天，我要为大家介绍一个充满奇幻与惊喜的好去处——长隆欢乐世界。这里汇聚了四大精彩板块：律动天地、动感空间、尖叫地带和丛林探险，每一处都充满了无尽的乐趣与刺激。

走进丛林探险区，仿佛置身于一个神秘的世界。那里有令人心跳加速的鬼屋，每一步都充满了未知与恐怖，让人既害怕又兴奋。还有水上过山车，几秒钟内就能让你全身湿透，体验那种清凉与刺激并存快感。此外，科幻又神秘的冒险车和3D立体电影也是不容错过的项目。在观看3D电影时，座椅会根据场景变化模拟出真实的体验感，让你仿佛身临其境，与电影中的角色一同经历冒险。

当然，长隆欢乐世界的乐趣远不止这些。十环过山车带你体验头晕目眩的刺激，

### 欢度春节，喜迎新年

美的学校2108班 余沐阳 证号:24012490177

过年了，我期盼已久的春节终于如期而至。今年春节，我们在奶奶家度过，感受那份浓厚的节日氛围。

家家户户都洋溢着喜庆，大红灯笼高挂门前，春联寄托美好愿望。人们脸上洋溢着幸福，热情打招呼，相互祝福。

大人们忙碌准备年夜饭，挑选对联，挂红灯笼。我们小孩则换上新衣，在院子里尽情玩耍，甩炮、仙女棒、冲天炮交织成欢快的画卷。

### 爱心年夜饭

红旗路小学2204班 杨语芯 证号:24010840262

清晨的第一缕阳光还未完全撒向大地，我便怀着激动又好奇的心情，早早地来到了爱心年夜饭的活动现场。心中不禁泛起层层涟漪，对于这场即将展开的活动，我充满了好奇与期待，究竟会是一场盛宴，又会发生哪些温馨而有趣的故事呢？

一踏入活动现场，浓厚的节日氛围便扑面而来。人们忙碌的身影在眼前穿梭，他们正有条不紊地摆放桌椅、准备食物和礼物。志愿者们脸上洋溢着笑容，与来往的人们亲切交流，那份热情与温暖仿佛能感染到每一个人。我领取了活动所需的物资，心中满

是期待，期待着即将开始的爱心之旅。

随后，我跟随志愿者的脚步，踏入了一个贫困家庭。简陋的家居，朴素的衣物，无不透露出这个家庭生活的艰辛。然而，当我与他们交谈时，却感受到了他们内心的乐观与坚强。尽管生活对他们并不宽容，但他们却依然保持着对生活的热爱与希望。

这次活动让我深刻地感受到了爱心的力量。它不仅是一场简单的年夜饭，更是一次心灵的洗礼。每个人都在用自己的行动传递着爱与温暖，让这份力量在人与人之间流淌，汇聚成一股强大的力量。

### 我的龙年春节

红旗路小学2203班 蔡佳辰 证号:24010840238 指导老师:殷虹杏

春节，这一中国四大传统节日之一，也被称为年，总是洋溢着浓浓的喜庆氛围。每到此时，家家户户张灯结彩，喜气洋洋，迎接新年的到来。

龙年的春节，我过得格外充实与快乐。爸爸妈妈为我准备了新衣服和新鞋子，让我焕然一新。我们还一起置办了年货，买了许多美味的食品，让人垂涎欲滴。

腊月二十九那天，我和爸爸妈妈一起贴上了春联和福字，寄托着我们对新年的美好期许和祝福。当晚，全家人围坐在一起，享受了一顿丰盛的年夜饭。在餐桌上，爷爷奶奶、阿姨、舅舅都给了我压岁钱，让我感到无比幸福和喜悦。

随着零点的到来，我们走出家门，放起了礼花弹。只听一声巨响，礼花弹在夜空中

### 新年趣事

市二中附属小学2107班 陈思涵  
证号:24042560139 指导老师:邓姣姣

新年放假，我们决定去哥哥的学校游泳池享受一下水中时光。换上泳衣，我们迫不及待地跳入水中。尽管外面寒风凛冽，但游泳池的水却温暖如春，这里正是游泳队的训练基地，水温恰到好处。

刚开始，我有些生疏，似乎忘记了游泳的技巧，怎么努力都游不动。于是，我求助于姐姐，她耐心地指导我。经过一番努力，我终于重新掌握了游泳的要领，虽然游得不算快，但我享受在水中的那份自由与快乐。

妈妈从未学过游泳，又因为怕冷而犹豫不决。但看到我们玩得如此开心，她终于鼓起勇气，决定下水一试。她模仿着我的动作，试图在水中游动，但似乎并不顺利。于是，她干脆手脚并用，乱拍乱踢，溅起一片水花，那滑稽的样子让我们忍俊不禁。没想到，这种“鸭子狗刨式”竟然让她能够缓缓前进。妈妈成功后，似乎找到了自信，开始用力扭动身体，我和姐姐戏称她为“鸭子狗刨式”游泳高手。

这是妈妈第一次和我们一起游泳，以往她总是站在岸边守护着我们。今天，我特意提议和她进行一场游泳比赛。尽管妈妈使出了她的“鸭子狗刨式”，但最终还是败给了我。她有些不服气地笑着说：“如果我有条尾巴，一定能赢你！”

今天能和妈妈一起游泳，进行这样一场别开生面的比赛，真的难得而难忘。我们的笑声在泳池中回荡，那一刻，我感到了无比的开心与幸福。

### 闪耀的五角星

市二中附属小学2205班 漆翊辰  
证号:24042560248 指导老师:何青

今天，我有幸学习了世界非物质文化遗产——扎染。在学习的过程中，我不仅掌握了这门古老的艺术技巧，还通过制作一个红五角星，表达了对雷锋叔叔的敬意。

雷锋叔叔是一位家喻户晓的英雄，他乐于助人、无私奉献的精神深深地影响着我们每一个人。为了向他致敬，我决定用扎染的方式制作一个红五角星。

在老师的悉心指导下，我开始了制作之旅。首先，我精心准备了两根木棒、两个皮筋和一块布。接着，我按照老师的步骤，将布对折成正方形的小方块，并用手指在四周用力按压，划出清晰的折痕。然后，我根据折痕从一个角往中间折叠，再通过同样的方法反方向折叠一次。折叠后的形状像极了一个小巧的纸飞机。

此时，小木棒和小皮筋派上了用场。我按照老师教的技巧，将木棒斜着夹住“小飞机”的尖头，确保角度越斜越好，以便制作出漂亮的五角星形状。紧接着，我小心翼翼地将它放入红色染料中，满怀期待地等待它焕发出绚丽的光彩。

大约过了一分钟，我迫不及待地 will 五角星从染料中取出。当看到那颗闪耀的星星时，我心里乐开了花。它仿佛在对我说：“小朋友，认识你很高兴，希望你能像雷锋叔叔一样帮助身边的朋友，做一个乐于助人的好孩子哦。”

通过这次学习扎染和制作红五角星的活动，我不仅掌握了一项新技能，还深刻体会到了雷锋精神的内涵。我将把这份敬意和感动转化为行动，努力成为一个乐于助人、无私奉献的人，像雷锋叔叔一样，为身边的人带去温暖和帮助。

### 傲

天元区白鹤学校1802班 景语彤  
证号:24040410004 指导老师:李娜

傲，常被与骄傲、傲慢等负面词汇相连，然而它真的只有这些含义吗？冬季，大地银装素裹，万物沉睡，但梅花却傲然绽放，不与春花争艳，而在寒风中展现风采，这不正是傲的体现吗？历史长河中，朱自清先生身患重病，家境贫寒，却坚守原则，拒绝外国的救济，这种傲骨难道不值得敬佩？

傲，并非自大或目中无人，而是逆境中的坚守，困境中的不屈。它是对信念的执着，对挑战的勇敢。

现在，你是否对“傲”有了更深的理解？它可以成为我们前行的力量，让我们保持傲骨，坚守信念，勇往直前。